

НА ПРИЗЫ ЦК ВЛКСМ

В трех городах страны — Соколе Вологодской области, Пскове и Калинине — состоялись Всероссийские зональные турниры юных футболистов на призы клуба ЦК ВЛКСМ «Кожаный мяч». Спор за награды вели по 15 команд в каждой возрастной группе. Девятое место занял новгородский «Гелиос» (тренер В. Лебедев). Команда стала второй по результативности, забив в шести

матчах 17 голов. Одиннадцатыми финишировали футболисты солецкого «Космоса» (тренер А. Тарабановский). Но они показали надежную игру в обороне, пропустив в пяти матчах всего два гола. Сольчане стали третьими призерами в соревнованиях по техническим упражнениям и физической подготовке, а защитник Саша Мясников победил в конкурсе на лучшее ведение мяча.

И, наконец, боровичский «Металлург» (тренер В. Сорокин) занял тринадцатое место в средней возрастной группе. Команда неудачно провела игры в предварительном турнире, проиграв три матча, добившись лишь затем успеха во встрече с калининградцами.

Выступление наших команд во Всероссийских соревнованиях можно в целом признать успешным, если учесть, что они впервые участвовали в подобных турнирах.

А. ЮГОВ.